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                                                        ΑΘΗΝΑ 9/1/2019 
                                            
 

                                                 ΠΡΟΣ ΤΟ  ΔΣ ΤΗΣ ΟΔΥΕ  
                               ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 17/1/2019 

   
    Συνάδελφοι, χρόνια πολλά, καλή και αγωνιστική χρονιά. 
    Με την ευκαιρία της συνεδρίασης της 17/1/2019, καταθέτουμε, προς συζήτηση 

προτάσεις για να ληφθούν αποφάσεις. 
     

    Ειδικότερα, θεωρούμε απαραίτητο να διεκδικηθεί ΑΜΕΣΑ σεβαστό ποσό 
εκλογικής αποζημίωσης για τις Αυτοδιοικητικές εκλογές και τις εκλογές ανάδειξης  
βουλευτών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου του Μαΐου. Ταυτόχρονα με τα παραπά-

νω πρέπει να ασχοληθούμε και με την δυνατότητα αύξησης του ποσοστού μας   
στους δικαστικούς αντιπροσώπους. 

 
    Πρέπει βέβαια να έχουμε υπόψη ότι το 2019 είναι εκλογική χρονιά και για το 
Εθνικό Κοινοβούλιο, οπότε οι παραπάνω διαδικασίες πρέπει να έχουν στόχευση 

και τις εθνικές εκλογές, όποτε γίνουν αυτές. 
 

    Επίσης θα πρέπει να κινηθούμε ΑΜΕΣΑ και για την τυχόν επέκταση ή την εμπρό-
θεσμη τροποποίηση του λεγόμενου «Νόμου Κατσέλη», για να μην υποστούν εκ 
νέου οι συνάδελφοι όσα πέρασαν στα τέλη Δεκεμβρίου 2018. 

 
    Πέρα από όλα αυτά θεωρούμε απαραίτητο να πιεστεί εκ νέου, το Υπουργείο 

Δικαιοσύνης για την ολοκλήρωση της πρόσληψης των νέων συναδέλφων και το 
ΑΣΕΠ  για την ολοκλήρωση του διαγωνισμού και των υπολοίπων νέων συνα-
δέλφων κατηγοριών ΤΕ,ΔΕ και ΥΕ, την άμεση αναπλήρωση των κενών θέσεων 

κλάδου πληροφορικής και επιτέλους την ολοκλήρωση της ανακατανομής των 
οργανικών θέσεων και την πλήρωση ολοκληρωτικά ή μέρους αυτών με την 

παράταση του πίνακα διοριστέων των διαγωνισμών που είναι σε εκκρεμότητα, 
όπως ψήφισε και το συνέδριο μας.   

 
   Και βέβαια τη διεκδίκηση όλων των θεσμικών και  οικονομικών αιτημάτων μας, 
όπως αυτά ψηφίστηκαν στο πρόσφατο συνέδριο μας. (Ειδικών Συνθηκών, Πόρος, 

οδοιπορικά επιμελητών κλπ) 
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